

お わ び (正誤表)

『小学 基本トレーニング 読解力8級』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
57	28日目 ② 後ろから 二行目	【誤】きゅうかいでも () → 【正】きゅうかいでも <u>とう</u>
57	28日目 ② (3)	【誤】 <u>九</u> 、 <u>十連</u> の <u>それぞれの</u> ()に、数字を表す言葉を自分で考えて、 <u>それぞれ</u> ひらがな二字で入れなさい。 → 【正】 <u>十連</u> の()に、数字を表す言葉を自分で考えて、ひらがな二字で入れなさい。 (九連の解答欄削除)
77	解答 28日目 ② (3)	【誤】 <u>(九連) とう (十連) わん</u> → 【正】 <u>わん</u>